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Цінові тенденції на українському ринку. Пшениця 5-го класу. Вересень 2011. 

На сьогодні об’єми експорту пшениці значно скорочені: з червня по серпень експортовано 700 тис. т 

пшениці, що на 22% менше, ніж у аналогічний період попереднього МР. Це при тому, що у 2010/11 МР в 

такий період експорт починав зменшуватись через чутки щодо введення  експортних квот.  

Від початку 2011/12 МР Росія з кожним місяцем ставить рекорди по експорту пшениці. У вересні 

очікується продовження відвантаження пшениці з портів.  Отож нарощення об’ємів експорту Росією, за 

рахунок виграних трендів, спричинить ріст в Росії наприкінці вересня та в жовтні. Але в Україні значного 

зростання не відбудеться, оскільки об’єми законтрактовані на експорт нижчі від рівня попереднього МР 

і, скоріш за все, елеватори будуть максимально заповнювати свої сховища.  Додатковим та впливовим 

фактором підтримки такої тенденції є початок збору кукурудзи, соняшника та сої, — виникає потреба в 

потужностях  для зберігання, можливо за рахунок звільнення їх від  зернових через нарощення 

пропозиції.  

На початку вересня варто очікувати стабільно низької ціни у зв’язку з тим, що експортери та 

переробники спонукатимуть аграріїв знижувати ціну пропозиції. Для підтримки такої позиції існує 

декілька важелів:  

 аграрії потребують поповнення обігових коштів для завершення збиральної кампанії; 

 переробники ще мають достатні об’єми пшениці власного виробництва; 

 експортери очікують появи тренду на європейському ринку. 

Наприкінці вересня відбудеться зростання ціни в першу чергу через те, що експортери будуть 

накопичувати об’єми аби виконати контрактні зобов’язання перед імпортерами. Невід’ємним чинником є 

ріст ціни в даний період на європейському та російському ринках. Підвищення попиту (поки ціна не 

зросла) з боку учасників українського ринку підтримуватиме ріст ціни.    

Чинником зміни тренду в бік зниження є проходження збиральної кампанії решти культур (кукурудзи, 

соняшника, сої). В разі сприятливих умов для збору урожаю буде зростати потреба у зберіганні. 

Враховуючи низькі об’єми експорту зернових, потужності зберігання будуть переповненні. Це призведе 

до збільшення пропозиції зернових на продаж аби звільнити потужності для зберігання кукурудзи та 

олійних. Відповідно ціна почне знижуватися.  
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Рис. 1. Прогноз ціни пропозиції на пшеницю в Україні (по місяцям), грн/т 

 

 

Рис. 2. Прогноз ціни пропозиції на пшеницю в Україні (по тижням), грн/т 

 

PigUA.info 


